

# Как создается природная красота

## ЭКОЛОГИЯ

**Фестиваль «ЭКО Лето» состоялся по инициативе администрации Московского района, а также жителей и девелопера ЖК «Триумф Парк».**

**М**ероприятие на Дунайском проспекте, посвященное рациональному отношению к родной земле, посетили более 400 человек. Гости сажали цветы, раскрашивали эко-сумки, учились использовать вторсырье как материал для декоративных поделок и предметов интерьера.

«Проблема экологии и сохранения окружающей среды в последнее время становится все актуальней для жителей огромных мегаполисов, и Петербург не исключение. Этот фестиваль объединяет всех неравнодушных к экологическому состоянию живой природы горожан. Я уверен, что благодаря подобным акциям и мероприятиям экология в городе станет лучше.



Главное, чтобы каждый из нас регулярно вносил посильный вклад в это», — отметил глава администрации Московского района Владимир Рублевский.

В фестивале приняли участие мастера, специализирующиеся

на поделках из пластиковых бутылок, жестянок и прочих предметов, которые большинство горожан считает ненужным хламом. Художники учили детей и взрослых делать декоративные вазы из бытовых отхо-

дов, а также создали эко-скульптуры специально для праздника. Гости фестиваля разбили на территории ЖК «Триумф Парк» цветочную клумбу и превратили ее в эко-инсталляцию, украсив поделками, созданными

ми под руководством хэнд-мейд мастеров. Выставка скульптур и художественных работ из вторсырья современных художников — Ксении Миковой, Михаила Сперанского, Андрея Сикорского, Дмитрия Шарафеева — стала гвоздем программы и привлекла внимание гостей.

Многие посетители привели с собой детей. Ребятишки с увлечением участвовали в мастер-классах, раскрашивали эко-сумки акриловыми красками, сажали цветы. «Сейчас мы редко даем своим детям шанс на творческое взаимодействие с природой: что-то посадить и вырастить своими руками, понять, как создается природная красота и как много может полезного и интересного сделать человек своими руками», — прокомментировал мероприятие Евгений Самойлов, один из посетителей праздника.

Фестиваль был организован и проведен компанией Mirland Development в рамках проекта «Семья в большом городе».

● **Виталина ПАВЛЕНКО**